

процесів та доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для кожного громадянина.

Забезпечує реалізацію державної політики в галузі культури, виконання Законів України «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про свободу совісті та релігійні організації» та інших нормативно-правових актів.

Веде облік документів з охорони і реставрації пам'ятників історії і культури, археології у районі;

Аналізує стан пам'ятників і документацію до них.

Надає організаційно-методичну допомогу підприємствам, установам та організаціям у сфері культури та охорони культурної спадщини.

Забезпечує повноту і доступність інформації про об'єкти культурної спадщини.

Здійснює контроль щодо виконання законодавства про охорону культурної спадщини.

Веде діловодство та роботу с питань архівної справи у відділі, організовує контроль за строками виконання документів вищестоящих органів щодо питань охорони культурної спадщини, прав національних меншин.

Веде облік релігійних організацій, що діють на території району та культурних будівель і приміщень, пристосованих до молитовні, що належать релігійним організаціям та/або використовуються ними.

Веде роботу з підготовки питань для розгляду на колегії, прийому річних статистичних звітів, а також з розгляду листів, скарг і заяв працівників та громадян з питань культури і мистецтва, прав національних меншин та прав громадян на свободу світогляду та віросповідання, з питань охорони культурної спадщини.

Вивчає релігійну ситуацію та процеси, що відбуваються у релігійному середовищі.

Готує та подає в установленому порядку статистичну звітність щодо стану охорони культурної спадщини в районі.

Організовує проведення нарад, семінарів, конференцій з відповідних питань.

У межах наданої компетенції забезпечує підготовку проектів рішень та пропозицій керівництву на виконання доручень органів виконавчої влади вищого рівня.

Бере участь у розробленні нормативних та організаційно-методичних документів.

Проводить експертизу документів, готує інформацію про результати цієї роботи.

Здійснює збирання та оброблення статистичних даних у сфері охорони культурної спадщини, державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин України.

Здійснює контроль за виконанням розпоряджень, постанов, наказів, рекомендацій, інших документів районної державної адміністрації, районної Ради, обласного управління культури, обласних установ культури і мистецтва, інших організацій районного, обласного рівня. Забезпечує їх інформування про